

打假药者南京打假上黑名单被拒诊

有的医院称他是疑似肺结核病人，有的称他是敲诈勒索的通缉犯

打假药者医院门口被打

疑似肺结核？敲诈勒索？已经在江浙沪一带打了4年假药的高敬德没想到在南京“被人下了黑手”，不但遭到不明身份人士殴打，而且到多家医院就诊遭到拒绝，医院声称他已在“黑名单”上，有的称他是疑似肺结核病人，有的称他是敲诈勒索的通缉犯，南京的医院都不会接收他就诊。

中国青年报于2007年3月21日曾以《一个人的战斗》为题报道过高敬德的打假经历。曾做过十几年药品经销工作的他，一次不慎吃了假药导致身体不适。这次经历让他执着地走上了打假药之路。这几年，高敬德一直在江苏扬州、无锡、南京等城市打假药，自称累计举报假药101次，其中到现场打假70次，无一落空。但也因此得罪了不少人，多次被人殴打，常常在洗浴中心过夜，过着有家不敢回的日子。当地媒体也对他进行过多次报道。



卫生局发了黑名单？

今年9月，高敬德听说南京大学医院有假冒的洛塞克（一种胃药——记者注）销售，于是决定前往打假。9月11日，高敬德来到南京大学医院，称自己有哮喘让医生安排自己住院。开好住院单后，他在门诊门口碰到一位老太太正拿着刚开好的洛塞克，就拿过来看了一下，发现这盒标明无锡阿斯利康制药有限公司生产的洛塞克包装粗糙。

高敬德随后拿着住院单住进了病房，并对住院医生说自己有胃出血，想开点洛塞克，但医生说没有，后来给开了江苏鹏鹞药业有限公司生产的奥美拉唑。其后高敬德在与医院交涉时，医院的领导也表示从没销售过无锡阿斯利康生产的洛塞克。

高敬德在病房待了一会儿，有医生过来说怀疑其有肺结核，要求他到南京市胸科医院会诊，并已联系好医生。高敬德独自来到南京市胸科医院看病，但却发现医院不愿意让他就诊了。

上了黑名单被医院拒诊

有路人见状报了警，来了一个警察和一名协管，把高敬德送到南京市鼓楼医院的急诊室，一名医生给高敬德看了一下，却不愿意再治疗，一名护士告诉高敬德是南大医院打来了电话。眼看情况不妙，高敬德又拨打了110，一名警察来到医院给他做了笔录，并让一名医生给他看病，这名医生看完后，只写明“多处软组织受伤，留（院）观察”，但并没有开药或进行其他治疗。随后的几天时间里，高敬德就躺在医院的凳子上，没有人管。

9月18日，是南京市鼓楼公安分局的局长接待日，高敬德来到鼓楼公安分局上访。局长在听取了高敬德的描述后，让鼓楼派出所借了2000元钱给高敬德，让他先去医院看病。

9月19日，高敬德到南京市玄武医院看病，并住进了医院，在住院期间，还曾经到南

京市脑科医院看病，但却发现医院不愿意让他就诊了。

9月24日下午，中国青年报记者赶到南京市脑科医院急诊室，高敬德正在打点滴，病历上医生诊断是脑外伤。此后，一名自称脑科医院保卫处处长的中年男子走来，让记者看一份传真，抬头是“江苏省公安厅”，内容为“关于疑似肺结核病人高敬德……的情况通报”，又有一名工作人员出来解释说“就是要让他回原籍”，记者要求复印这份文件，被拒绝。

9月29日，高敬德又到南京市鼓楼医院就诊，被诊断为“左丘脑外伤性脑梗塞”。此后，鼓楼派出所的民警带高敬德去南京市第一人民医院做伤情鉴定，但电话联系后，护士让高敬德把号掉掉，因为高敬德在黑名单上，不能看病。过了一会，医院报警，说高敬德是通缉犯，来了两名警察把高敬德带到派出所，关了两个小时，说是接到上级命令要求扣押。

10月16日上午，黄东源院长又找到高敬德，建议他转上级医院或专科医院进一步诊治。后来，白下区卫生局来人进行了协调处理，补贴给高敬德900元，让他到别的医院看病。当天下午，高敬德离开了白下医院。

10月18日，南京电视台播出了高敬德在南京莫名被打一事，分上下两集，当天晚上播出的是上集，但下集却一直没有播出。

10月22日，中国青年报记者随高敬德来到南京大学医院，果然高敬德在挂号处被拒绝挂号。高敬德与挂号的工作人员发生争执，不到一分钟，楼上下来几名穿着白大褂的工作人员，驱赶高敬德。记者通过佩戴在白大褂上的工作铭牌认出了这几名工作人员的身份，其中一名是南大医院副院长吴永金，还有一名是南大医院办公室主任贾长胜。

贾长胜把记者拉到一边悄悄地说：高敬德是疑似肺结核患者，按照南京市的有关规定，必须要到定点医院治疗。市区的定点医院就是南京市胸科医院，而南京大学医院没有能力治疗。他还对记者说，前几天电视台播的节目，有关部门已经禁止播出了。

黑鸭子已轰动全国、火爆武汉

生意火：武汉的几十家店，店店都排队，店开到哪里就火到哪里。

利润大：投资3—5万元左右，单店日销3万元左右，做黑鸭子产品，利润都在50%以上，其中蔬菜产品高达70%。

市场大：目前火爆的是武汉市及周边城市，全国的其它任何城市都能开店，市场太大了。

开店易：一般开店5—10平米都能开店，车站、码头、菜市场、商行、超市及周边，大型高校旁边，居民区等等。

货源广：直接在当地冻库进货就行，以冻鸭为主，鸡、鹅、猪肉、牛肉、蔬菜为辅。品种齐全，大人小孩，人人爱吃。无任何食品添加剂、色素、亚硝盐等绝对的纯天然绿色食品。

欢迎各地下岗工人、农民、大学毕业生及创业者前来考察品尝加盟我们共同创业。外地来汉考察不实，我们报销你的往返车费。

武汉黑鸭子食品技术有限公司

加盟热线:027-83660683 83620683 83330685

地址:武汉市汉口青年路265号。(机场公交站)

官方网站:www.whhyz.com

企业执行标准编号:Q/WHY201-2008

食品检测号:NO<2008>WT-HY-1692.

公安机关:我们没发黑名单

高敬德说，虽然此前南京市胸科医院的医生，在病历上写上了“支气管扩张？肺结核？慢性支气管炎？随访”等内容，但实际上当时根本没有做任何检查，只是简单询问了一下情况，而且自己也没有盗汗、高热等肺结核症状。记者也注意到，贾长胜、吴永金在和高敬德争执时并没有采取任何防护措施，最近时的距离不超过20厘米。

10月23日，鼓楼公安分局的警察带高敬德到南京市公安局五处法医中心进行伤情鉴定，法医表示由于伤势较重，现在不能做鉴定，要半年后才能做伤情鉴定。

10月29日，鼓楼公安分局的警察又带高敬德到江苏省人民医院法医门诊进行伤情鉴定，法医表示要和脑科医院的医生商量后决定。

11月3日，高敬德自

据《中国青年报》

专访

“南大医院是我最后一站”

高敬德要开咨询公司让更多人识别真假药

一个坚持多年打假的人到底有没有被列入“黑名单”？如果有，又是什么原因？高敬德目前伤情如何，心情如何？伤好了后是否还要一直打下去？昨天，记者对高敬德做了专访。

10月16日上午，黄东源院长又找到高敬德，建议他转上级医院或专科医院进一步诊治。后来，白下区卫生局来人进行了协调处理，补贴给高敬德900元，让他到别的医院看病。当天下午，高敬德离开了白下医院。

10月18日，南京电视台播出了高敬德在南京莫名被打一事，分上下两集，当天晚上播出的是上集，但下集却一直没有播出。

10月22日，中国青年报记者随高敬德来到南京大学医院，果然高敬德在挂号处被拒绝挂号。高敬德与挂号的工作人员发生争执，不到一分钟，楼上下来几名穿着白大褂的工作人员，驱赶高敬德。记者通过佩戴在白大褂上的工作铭牌认出了这几名工作人员的身份，其中一名是南大医院副院长吴永金，还有一名是南大医院办公室主任贾长胜。

贾长胜把记者拉到一边悄悄地说：高敬德是疑似肺结核患者，按照南京市的有关规定，必须要到定点医院治疗。市区的定点医院就是南京市胸科医院，而南京大学医院没有能力治疗。他还对记者说，前几天电视台播的节目，有关部门已经禁止播出了。

记者:你现在伤情如何？

高:9月14日，在南大医院，一个人抱住我，两男两女殴打我，我都昏迷了几分钟。现在我右半个身

子不能动，医生诊断是脑挫裂伤，外伤性脑梗塞，鼻部骨折，额部脑积液。医生说，至少半年才能恢复。如果半年还恢复不了，有可能落下终身残疾。

5年打假289次

记者:你以后还要坚持打假吗？

高:我早就决定，南大医院是我最后一次打假，因为从2003年8月开始，我在全国打假289次，深感阻力太大，特别是药监部门、司法部门阻力太大，常常以调解为主，不愿意深究。这些年来我一共得到政府部门奖励6万多元，但许多举报都以调解结束。

最近一年多来，我主要在南京地区打假。南京两个区的法院就奖励我8500元。但许多官员直白地告诉我，只要我不盯着他们所在的地区，就每年给我多少多少奖励。

“你为什么不到其他地方打假，为何老盯着南京不放呢？为何不到农村去呢？”说老实话，我听了寒心哪。我成了一些人的眼中钉，肉中刺。

要教会更多人识假

记者:不做打假专业户了，心情如何？

高:两个字“凄凉”。我一直百思不得其解，我帮药监和有关部门做事，他们却赶我走，我真是伤心而又无奈，许多部门、许多人结成了牢固的利益链条，凭我一个人的力量是打不垮的。

记者:你现在最大的希望是什么？

高:是将打假者绳之以法，对包庇者追究法律责任。为达到这个目的，我要继续努力。

记者:不再打假后，下一步你打算做什么？

高:我准备开办咨询公司，将我多年积累的打假知识传授给大家，教会更多人识别假药。

快报记者 赵守诚

五剑道 --

奥特朗“预即双模”新品速热王HDSF146震撼登场

奥特朗研究所潜心钻研两年的最新研究成果速热王HDSF146于10月隆重登场，引领快速电热水器新一代潮流。

三剑：合璧迎难而解

HDSF146的推出，解决了当前困扰电热水器行业的3大难题。

一剑：解决了传统储水式预热时间长的难题。HDSF146兼具预热、即热两种模式，随时可开机使用，无需耗时等待、无需为热水不够使用而烦恼，同时还解决了部分地区冬天出热水量偏小的难题。

二剑：解决了线路安装难题。常规即热式热水器需6平方专线才能安装，HDSF146的上市，打破了行业电量瓶颈，25平方线即可使用。

三剑：外观小、加热快，低功率、大水量，设计时尚，20L容积相当于传统热水器60L以上电热水器效果。采用线控操

作，开关式按键。隐藏式安装，简洁不占空间。

四剑：预即双模 一台顶两台

HDSF146采用了“预即双模”技术，独具预热、即热两种功能，同时兼具有储水式、即热式的优点，真正达到使两台热水器合二为一。冬天预热模式，只需5分钟，春夏秋可用即热模式。满足四季不同需求，洗浴更省心。

五剑：消费者为先 科技创新 奥特朗成功诀窍

奥特朗以消费者需求为导向，开启行业“双模”之风；稳扎稳打，专注经营快速电热水器，这是奥特朗能够在中国热水器行业成功的秘诀。伴随HDSF146的上市，必将以其靓丽新颖的外观，独有的加热技术，牢牢占据热水器行业的领导地位。

重要提示：奥特朗公司近期举行“有奖竞猜”活动，幸运者可获得价值3980元的奥

特郎新产品一台，详情请登陆奥特郎官方网站www.otlan.com。现诚招本省各地区专卖店加盟商，加盟热线：020-22640918

咨询电话：南京84622204 南通88109810

江阴86021219 常州85571999 镇江84433619

扬州87355911 昆山88840001 淮安83492158

苏州68264365 盐城13092117785 泰州86218868

连云港82660158 无锡82711392 常熟52874560

张家港58916665 宿迁88085919 徐州83712908



HDSF146 1台顶两台

www.otlan.com

奥特朗

奥特朗